令和２年度　第１５回　道南中学校対抗バドミントン大会

監督会議資料
１　連絡・確認事項

①　現行の（公財）日本バドミントン協会「競技規則」「大会運営規程」「公認審判員規程」に準じて大会を運営します。Ⅱ部の予選リーグのみポイント制限（１５点）をおこないます。
　②　監督・コーチ・マネージャーは、地区協会に登録済みで学校長が認めた者とします。未登録の場合は必ず追加登録を済ませて参加してください。監督については、当該学校の教職員とします。部活動がない学校については、監督を置かずにコーチ・マネージャーだけでの参加を認めます。１名のみコーチングシートに着席できます。
　③　オーダー交換は試合開始１５分前を原則として本部前でおこないます。放送の指示にしたがってお集まりください。（４人チームはオーダーの書き方の確認をお願いします）
　④　朝の練習時間は設けません。試合前の練習時間については、マッチごとに２分間とします。今大会はベンチを設けませんので、試合のない選手は、観覧席で待機してください。
⑤　予選リーグについては原則として「Ｄ１－Ｓ－Ｄ２」の３マッチすべておこないます（不戦敗のマッチについても選手を補充しておこなう）が、２マッチ先取により勝敗が決した場合、残りの試合は勝敗数にはカウントしないものとします（結果は２－０扱い）。勝敗が決したあとの試合のメンバーチェンジは認めます。
　⑥　進行状況により、複数のコートで同時に試合をおこなうことがあります。決勝トーナメントの場合は試合順に関係なく２マッチ先取で残りの試合は打ち切ります。
⑦　主審、得点板（カウンター）、線審は対戦校相互でおこなってください。
（１・２年生の大会です。引率の先生方のサポートをお願いします。）
⑧　試合開始時およびゲーム開始時には、シャツを入れて試合を始めてください。（ゲーム中もできるだけシャツを入れてください）
⑨　コートサイドに「かご」は置きません。各自でかごの代用となり、持ち運び（タオル、ドリンク、ラケット）ができるもの（ラケットバッグなど）を準備してください。
⑩　大会２日目の監督会議については、Ⅱ部を８：４５、Ⅰ部を１１：００におこないます。
Ⅰ部決勝トーナメントの組み合わせはⅠ部の監督会議の際に地区協会がおこないます。
⑪　開閉会式はおこないません。表彰（３位まで）は準備ができた種目から順次おこないます。
⑫　公共施設の使い方について改めて指導をお願いします。

　　　（トイレの使い方、ごみ、壁へのいたずら、立入禁止区域など）
２　棄権、オープン参加、選手の変更、記載ミスの確認について
３　その他
　　　○今年度、協会主催のすべての大会が終わりました。ご協力ありがとうございました。大会運営についての要望などありましたら、本部までお知らせください。
○令和３年度の春季大会は、５月１日（土）、２日（日）函館アリーナの予定です。
